
SIMULADO 1º DIA – 24/09/2019 – GABARITO COMENTADO – 7º ANO 
 
PORTUGUÊS 
 

Resposta da questão 1 – D 
O sentido apresentado no texto não é de depreciar e sim valorizar todas as atitudes que visam ajudar na luta 

contra a obesidade. 
 
 

Resposta da questão 2 – B 
Os pais não precisam proibir, mas evitar o consumo exagerado de doces, açúcares e refrigerantes. 
 
 

Resposta da questão 3 – C 
A opção C apresenta marcas relacionadas à terceira pessoa. 
 
 

Resposta da questão 4 – B 
Não foram usados dois idiomas. Eles apenas divergem nas ideias. 
 
 

Resposta da questão 5 – C  
Os adolescentes, por conta da insatisfação pessoal, podem seguir por caminhos perigosos e, muitas vezes, sem 

volta. 
 
 

Resposta da questão 6 – D 
A expressão, mais do que tudo, não poderia ser substituída pó eventualmente, pois perderia o sentido de um 

desejo a ser conquistado. 
 
 

Resposta da questão 7 – B 
A correlação verbal foi adequadamente empregada na letra B entre o verbo trabalhasse, flexionado no pretérito 

perfeito do subjuntivo e o verbo teria, no futuro do pretérito do indicativo. 
 
 

Resposta da questão 8 – C 
A opção C encontra-se o verbo flexionado corretamente no particípio, pois teríamos que ter em SALVADO-

SALVO; CHEGO-CHEGADO; ABRIDO-ABERTO, essas devidas flexões. 
 
 

Resposta da questão 9 – B 
Encontramos na opção B o futuro composto do subjuntivo indica uma ação futura que estará terminada antes de 

outra ação futura 
 
 

Resposta da questão 10 - A 
Houve correlação verbal adequada na opção A com o pretérito perfeito e futuro do pretérito. 

 
 
Resposta da questão 11 –D 
No trecho 2, a expressão “até mesmo” classifica-se como uma expressão denotativa de inclusão. 
 
 

Resposta da questão 12 –D 
No trecho 2, a palavra “somente” é classifica-se como denotativa de exclusão. 
 
 

Resposta da questão 13 –D 
De acordo com os tipos de relatórios estudados e existentes, não encontramos o “Relatório de estrutura”. 
 
 

Resposta da questão 14 –A 
O único advérbio que aparece na opção A é “calado”, indicando MODO. 
 
 

Resposta da questão 15 –A 
Temos como classificação HOJE, indicativo de tempo; AQUI, indicativo de lugar; RAPIDAMENTE, indicativo de 

modo; BASTANTE, indicativo de intensidade; COM CERTEZA; uma locução indicando afirmação. 



GEOGRAFIA 
 

 

Resposta da questão 16 – A  
Dentre todos os estados brasileiros, Amazônia e Pará são os maiores em extensão territorial. 

 

 

 

Resposta da questão 17 - C  
A afirmativa II está incorreta pois o Porto de Manaus é, atualmente, o maior porto fluvial brasileiro em volume de 

carga.  

 
 
Resposta da questão 18 – A 
De acordo com a representação gráfica apresentada, o clima da Região Norte é equatorial úmido, sendo proveniente 

de áreas com baixa latitude, altas temperaturas e alta pluviosidade. 

 

 

Resposta da questão 19 – C  
A afirmativa II está incorreta pois o clima da região Norte é quente e úmido . 

 

 

Resposta da questão 20 – B  
De uma maneira geral, após a derrubada da floresta, com a extração de madeira e, também, as queimadas, deixa-se 

a terra numa situação de latência, de onde surgirá um pasto, em que se instalará a pecuária. Depois de algum tempo 

de uso, passa-se ao plantio de soja, cultura facilmente adaptável a esses ambientes, mediante o uso de insumos, 

como grande aplicação 

 

 

Resposta da questão 21 – D  
As charges dos cartunistas Henfil e Dalcio apresentam um grave problema ambiental relativo ao desmatamento 

indiscriminado no território brasileiro, promovido pela expansão agropecuária. 
 

 

Resposta da questão 22 – A  
Com a construção de represas para a construção de usinas hidrelétricas, há o alagamento das áreas circunvizinhas, 

afetando diretamente a vida das populações que vivem nas margens dos rios da região. 

 

 

Resposta da questão 23 – D 
Concentrações no litoral oriental, densidades ainda elevadas no agreste, menores densidades no sertão, onde se 

adensam populações nas ilhas úmidas. 

 

 

Resposta da questão 24 – B 
Significa que os recursos destinados ao combate a seca muitas vezes não chegam aos que realmente precisam. 

Quem tem recursos, faz irrigação, poços e a seca não chega “cerca e cancela”. 

 

 

Resposta da questão 25 – C 
Formação decorrente da acumulação eólica formam a dunas; Maranhão e Lençóis Maranhenses. 

 

 

 

 

 
 
 
 



MATEMÁTICA I 
 

Resposta da questão 26 – A 
32 – (3 . 8 + 3) = 5 

5 : 2 = 2,5 

R: 2,5 cm 
 

 

Resposta da questão 27 – C 
Cada angulo de um triangulo equilátero vale =180°/3 = 60° 

portanto 60° + 60° = 120° 
 

 

Resposta da questão 28 – B 
Formiga A 30 cm 

Formiga B 40 cm 

Distância na reta em que vão se encontrar = 60 cm 

Diferença da distância entre as duas formigas A - B => 40 - 30 = 10cm 

distância entre elas no momento em que elas ficarem uma de frente para a outra: 

60 - 10 = 50cm 
 

 

Resposta da questão 29 – D 
y + 50° + 50° = 180° 

y = 180° - 100° 

y = 80° 
 

 

Resposta da questão 30 – C 
x + 90° + 10° = 180° 

x = 80° 

então: 

y + 45° + 100° = 180° 

y = 180° - 145° 

y = 35° 
 

 

Resposta da questão 31 – C 

I) 70° + 40° = 110° 

180° - 110° = 70° 

II) 30° + 70° = 100° 

y = 180° - 100° 

y = 80° 
 

 

Resposta da questão 32 – B 

Pelos dados apresentados temos: 

y = x:2 

então x = 2y 

x + 2x +30° + 4y = 180° 

3.2y + 

3.2y +4y = 150° 

6y + 4y = 150° 

10y = 150° 

y = 15° 

substituindo em x = 2y, temos x = 2 . 15° = 30° 

x = 30° 
 

 



Resposta da questão 33 – A 
• O ângulo BDE é ângulo suplementar de 140° 

• O triângulo BDE é retângulo em E. portanto DBE é complementar de BDE. 

• O triângulo ABC é retângulo em C. Logo, ACB é complementar do ângulo Abc. 

Com essas informações, temos: 

BDE = 180° - 140° = 40° 

DBE = 90° - BDE= 90° - 40° = 50° 

BAC = 90° - ABC = 90° - DBE = 90° - 50° = 40°. 
 
 
 
 
Resposta da questão 34 – B 

Se  

Utilizando a soma dos ângulos internos do triângulo: 

A + B +C= 180°  

38°+x+x = 180° 

x = 71° 
 

 

 

 

Resposta da questão 35 – C 

O triângulo ADC: 

x + 90° + 40° = 180° 

x = 50° 

 

O triângulo BCD 

50° + y + 30° = 180° 

y = 100° 

então o ângulo B = 100° 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ESPANHOL 
 
Resposta da questão 36 – C 
Fica claro na tirinha que a senhora acredita que “frequência” é um remédio. 

 

 

 

Resposta da questão 37 – D 
Antes de “tenemos” usamos “nosotros” 

 

 

 

Resposta da questão 38 – D 
“Té” em espanhol significa chá. 

 

 

 

Resposta da questão 39 – C 
Com o pronome “Ella” usamos “dijo” 

 

 

 

Resposta da questão 40 – B 
O único verbo regular é o verbo “comer” 

 

 

 

Resposta da questão 41 – B 
POSTRE em espanhol significa sobremesa. 

 

 

 

Resposta da questão 42 – B 
“ciruela” é a fruta que significa ameixa. 

 

 

 

Resposta da questão 43 – C 
O verbo “pudo! Está conjugado no pretérito indefinido. 

 

 

 

Resposta da questão 44 – C 
“anoche” é uma expressão temporal que significa ontem a noite. 

 

 

 

Resposta da questão 45 – D 
O “pretérito perfecto simple” pode ser chamado de “pretérito indefinido”. 

 

 


